RENCANA PELAKNAAN PEMBELAJARAN (RPP)

NAMA MADRASAH : MTs Alkhairaat Baluase
Mata pelajaran : Sejarah Kebudayaan Islam
Kelas / Semester VI 2

Tema : Khulafaurasyiddin

Sub Tema

: Sejarah Khulafaurasyiddin

Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran

1. TUJUAN PEMBELAJARAN

- Meyakini sejarah tentang Khulafaurasyiddin

- Menjelaskan berbagai prestasi yang dicapai Khulafaurasyiddin
- Menjelaskan prestasi Khulafaurasyiddin yang menonjol

2. LANGKAH - LANGKAH PEMBELAJARAN
» KEGIATAN PENDAHULUAN

- Salam dan berdoa
- Memotivasi peserta didik pentingnya materi yang akan diajarkan dalam kegiatan
sehari-hari.

> KEGIATAN INTI

>

Mengamati

- Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang sejarah Khulafaurasyiddin

- Peserta didik dapat berpikir Kritis

Menanya

- Peserta didik memberikan tanggapan terhadap penjelasan guru tentang sejarah
Khulafaurasyiddin

- Peserta didik bertanya jawab tentang prestasi yang dicapai Khufaurasyiddin

Mengeksplorasi

- Peserta didik mengumpulkan berbagai informasi tentang sejarah Khulafaurasyiddin

- Peserta didik dapat mengidentifikasi prestasi yang dicapai Khulafaurasyiddin

Mengasosiasi

- Peserta didik dapat mengelolah informasi yang sudah dikumpulkan

- Peserta didik menyimpulkan hasil diskusi dan identifikasi mengenai  sejarah dan
prestasi yang dicapai oleh Khulafaurasyiddin

Mengkomunikasikan
- Peserta didik menjelaskan sejarah Khulafaurasyiddin

- Peserta didik mejelskan prestasi yang dicapai Khulafaurasyiddin
KEGIATAN PENUTUP

1. Guru membuat kesimpulan tentang materi ajar
2. Guru mengadakan evaluasi
3. Bersama-sama menutup pembelajaran dengan doa dan salam

3. PENILAIAN HASIL PEMBELAJAARAN

1. Teknik penilaian
o Teknik Penilaian Pengetahuan ( 1. Tes tertulis, 2. Observasi , 3. Penugasan )
o Teknik Penilaian Keterampilan ( 1. Unjuk Kerja/praktik 2. Proyek, 3. Portofoliyo. )
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